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ESPECIFICACIONES DE PRECIOS EN EL CATÁLOGO
Los  p rec ios  de l  ca tá logo  son  púb l i cos  y  l l evan  IVA



PUNTO SUB S DE RL DE CV 
Carretera Chetumal-Puerto Juárez • Km 299 + 500 • Bodega Nº4 
Playa del Carmen Q. Roo México. • C.P. 77710
• Tel. 01 984 688 6893 • Cel. 984 807 8447 
• E-mail: info@puntosub.com.mx

HORARIO: LUNES A VIERNES 
8.30 -14.00 / 15.00 - 18.30 HORAS

Dirección
ALBERTO BONASSI 
e-mail: alberto@puntosub.com.mx

Ventas Riviera Maya
ANDREA BONASSI
Móvil: 044 (984) 116 4168
e-mail: andrea@puntosub.com.mx
JORGE MAY
Móvil: 044 (987) 564 7387
e-mail: jorge.may@puntosub.com.mx
DARÍO GONZÁLEZ
Móvil: 044 (998) 147 1885
e-mail: dario.gonzalez@puntosub.com.mx
Ventas Cozumel
JORGE MAY
Móvil: 044 (987) 564 7387
e-mail: jorge.may@puntosub.com.mx
Ventas Zona Centro
ANDREA BONASSI
Móvil: 044 (984) 116 4168
e-mail: andrea@puntosub.com.mx 
Ventas Zona Occidental
AARON IBARRA
Móvil: 044 (646) 117 9775
e-mail: aaronpuntosub@gmail.com
Ventas Baja California Sur
ANDREA BONASSI
Móvil: 044 (984) 116 4168
e-mail: andrea@puntosub.com.mx
Ventas Baja California Norte
AARON IBARRA
Móvil: 044 (646) 117 9775
e-mail: aaronpuntosub@gmail.com

EQUIPO

CORPORATIVO
Administración y Compras
MAGALI MALPICA
e-mail: info@puntosub.com.mx
Contabilidad
FLOR DE LA ROSA
e-mail: contabilidad@puntosub.com.mx

Ejecutiva de cuentas
WENDY ROMERO
Móvil: 044 (722) 606 7721
e-mail: wendy.romero@puntosub.com.mx

CÓMO NACE PUNTO SUB
En 1978 con le entusiasmo y la pasión de quien ama el mundo marino, los hermanos Paolo y Piero Bonassi deciden abrir 
Punto Sub; una jóven empresa enfocada en la compra y venta de equipo de buceo. A lo largo de los años Punto Sub se ha 
vuelto líder en la venta de productos de buceo, pesca submarina y natación en toda Italia. En el 2009 con la misma pasión 
y profesionalidad los hermanos Bonassi deciden expandirse a tierras mexicanas acompañados de la energía y dinamismo 
de sus hijos Alberto y Andrea Bonassi. Treinta y un años después la experiencia de Punto Sub Italia y la vitalidad de Punto 
Sub México se unen para dar forma a un proyecto capaz de entender las necesidades de cada uno de nuestros estimados 
clientes. 

NUESTRA HISTORIA
Punto Sub México, inaugurado oficialmente en el año 2009, se encarga de la comercialización de equipos de buceo, 
además de artículos y accesorios de uso acuático. Nuestra empresa selecciona cada artículo, desde los productos que 
elegimos importar hasta aquellos que decidimos producir orgullosamente en México. A lo largo de los años de trabajo 
hemos creado un catálogo multimarca con una variedad de líneas de buceo, pesca, natación, snorkeling, souvenirs 
y accesorios de buceo que sabemos cumplen con las necesidades de nuestra más selecta clientela. Su satisfacción 
es nuestra meta. Hoy en día, Punto Sub, cuenta con la distribución exclusiva de las marcas: BEUCHAT, OCEAN REEF, 
BESTDIVERS, SHERWOOD, HUISH, WABOBA, KRAKEN, ARCHON, LUXFER entre otras. En el año 2018 con mucho orgullo y 
satisfacción Punto Sub crea su marca propia: BONASSI, fortaleciéndose aún más como una empresa de reconocimiento 
internacional.

TIEMPOS DE ENVÍOS
El tiempo de surtido y empacando es entre 1 a 3 días máximo, esto a discreción del volumen del pedido. Una vez listo se 
envía por paquetería. El tiempo de entrega estándar es de 3 a 4 días hábiles.
Manejamos 3 mensajerías:  Fedex, Dypaq y DHL para envíos día siguiente. 

COSTOS DE ENVÍO
En Pedidos Mayores a 500 usd + IVA el envió lo paga PUNTO SUB, se manda con GUÍA STANDART (3 -4 días hábiles). En 
pedidos EXPRESS (día hábil siguiente), el envío lo debe de pagar por completo el Cliente.
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REGULADORES



98

L Y C R A  H O M B R E 
REGULADOR OASIS PRO

ES
El regulador SR2 continúa la tradicion que se creò con el SR1. 
Combina tecnología avanzada en un estuche compacto, con un estilo 
contemporáneo y una multitud de materiales de vanguardia. 
Rendimiento respiratorio superior de menos de 0,65 joules/litro, W.O.B. 
a 165 fsw, 62.5 RMV. El SR2 es más avanzado técnicamente y más 
atractivo que su predecesor.

EN
The SR2 regulator continues the legacy the SR1 created. It packs 
advanced technology into a compact case, employing contemporary 
styling and utilizing a multitude of cutting edge materials. Superior 
breathing performance of less than 0.65 joules/liter, W.O.B. at 165 fsw, 
62.5 RMV. The SR2 is more technically advanced and more attractive 
than its predecessor.

 

REGULADOR SR2

ES
El Oasis siempre ha sido reconocido por su característica única de las 
paletas de retención de humedad. El nuevo Oasis Pro es sin duda el 
mejor sistema de retención de humedad de Sherwood hasta la fecha. 
Las paletas de nuevo diseño regalan al buzo más humedad sin afectar 
el rendimiento respiratorio de manera significativa. 

EN
The Oasis has always been recognized for it’s unique feature of the 
Moisture Retention Vanes. The new Oasis Pro is without question 
Sherwood’s best moisture retention system to date.  The newly de-
signed vanes provide the diver more moisture without impacting the 
breathing performance in any significant way. 

 

Color

NEGRO / PLATA
Referencia YOKE Referencia DIN

SHE-SRB-2000   SHE-SRB-2000D 
Precio

750.00 USD 760.00 USD

Color

NEGRO / VERDE
Referencia

SHE-SRB9750  (INT)
Precio

499.00 USD
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L Y C R A  H O M B R E 
SHERWOOD OCTO

ES
El Brut combina robustez con la 
facilidad de mantenimiento. El 
Brut sigue siendo el gran favorito 
para el mercado rental en todo el 
mundo.

EN
The Brut maintains dedication to 
rugged reliability combined with 
ease of maintenance. The Brut 
continues to be the overwhelming 
favorite for rental applications 
around  the world.

 

REGULADOR BRUT PRO

ES
Diseñado para proporcionar un excelente rendimiento y fiabilidad de 
respiración. El Sherwood Octo mantiene su dedicación a la confiabilidad 
robusta combinada con la facilidad de mantenimiento y el rendimiento 
respiratorio mejorado. El Sherwood Octo ha sido el gran favorito para 
el mercado rental durante décadas debido a su simple confiabilidad.

EN
Designed to provide outstanding breathing performance and reliability. 
The Sherwood Octo maintains dedication to rugged reliability combi-
ned with ease of maintenance and improved breathing performance. 
The Sherwood Octo has been the overwhelming favorite for rental 
applications for decades because of its simple reliability.

ACCESORIOS REGULADORES

Color

NEGRO
Referencia

SHE-SRB9150   (INT)
Precio

375.00 USD

Color

AMARILLO
Referencia

SHE-SR-9952   
Precio

150.00 USD

Referencia

SHE-SAA9300   
Precio

89.00 USD

Referencia Precio

KIT MANTENIMIENTO : BLIZZARD PRO
OASIS SHE-9950-PK 42.00 USD

KIT MANTENIMIENTO: SR1/SR2	 SHE-1000-PK 37.00 USD

KIT MANTENIMIENTO:  BRUT	 SHE-9109-PK 27.00 USD

KIT MANTENIMIENTO:  MAGN, 
OASIS	 SHE-4000-15 27.00 USD

KIT MANTENIEMTO : OCTO PRO SHE-9952-PK 14.00 USD

KIT MANTENIEMTO : OCTO SHE-9902-PK 14.00 USD
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CHALECOS
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EASY
TO ADJUST

L Y C R A  H O M B R E 
CHALECO AVID

ES
El Ventura está diseñado desde cero para ser el mejor chaleco de su 
clase. Con solo 4.7 libras de peso, es mucho más ligero que el típico 
chaleco. El Ventura es robusto, extremadamente compacto y excepcio-
nalmente estable. Cuenta con un sistema de liberación de peso inte-
grado QDS de diseño único. Ahora con nuevo arnes de plastico duro 
para una mejor estabilidad. Y para demostrar su durabilidad, el Ventura 
viene con una garantía de 5 años en la celda de aire.
Los bolsillos de peso de carga fácil aceptan hasta 8 libras. cada.
Bolsillos de peso fáciles de descargar.
Bolsa de peso extraíble.

EN
The Ventura is designed from the ground up to be the best BC in its 
class. At only 4.7 pounds, it’s much more than the typical lightweight 
BC. The Ventura is rugged, extremely compact, and exceptionally stable. 
The Ventura features a uniquely designed QDS Integrated Weight relea-
se system. Now with new hard backplate for improved stability. And to 
prove how durable it is, the Venture comes with a 5-Year Warranty on 
the aircell.
Easy-load weight pockets accept up to 8 lbs. each.
Easy to ditch weight pockets.
Removable weight bag.

CHALECO VENTURA

ES
Este chaleco permite una fácil flotación. Cuando está completamente 
inflado, el saco 3-D y el sistema de correa de suspensión se combinan 
para crear un ajuste estable y seguro que está diseñado para elimi-
nar la sensación de apretón. El sistema CQR-3 proporciona un medio 
simple y confiable para llevar pesos en el BC. Balanceado para una 
cómoda posición de natación corporal. La mejor ubicación de la hebilla 
delantera facilita la carga de los bolsillos de peso. Sistema de liberación 
de peso CQR.3. Saco diseñado en 3-D que se envuelve alrededor del 
cuerpo para una estabilidad excepcional. Correa de esternón extraíble 
y ajustable. Válvulas de liberación de aire de cuatro puntos para un 
óptimo control de la flotabilidad.. Dos bolsillos de peso sin liberación 
para una mayor estabilidad.

EN
This jacket-style BC wraps air completely around you for easy floatation. 
When fully inflated, the 3-D air cell and the suspension strap system 
combines to create a stable and secure fit that is designed to eliminate 
squeeze. The CQR-3 system provides a simple and reliable means to 
carry weights on the BC. Balanced for comfortable swimming body posi-
tion. Improved forward buckle location eases loading of weight pockets.
CQR.3 Weight Release System.
3-D designed air cell that wraps around the body for exceptional stabili-
ty. Removable and adjustable sternum strap. 
Four point air release valves for optimum buoyancy control.
Two non-releasing trim weight pockets for enhanced stability.

 

EASY
TO ADJUST

ACCESORIOS

Talla

S M L XL
Referencia

SHE-VNT403 SHE-VNT405 SHE-VNT407 SHE-VNT409
Precio

470.00 USD

Talla

S M L XL
Referencia

SHE-AVD403 SHE-AVD405 SHE-AVD407 SHE-AVD409
Precio

 605.00 USD

PAR DE BOLSA PARA PLOMO
Referencia

SHE-VNTWP
Precio

35.00 USD
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EASY
TO ADJUST

L Y C R A  H O M B R E 
CHALECO SILHOUETTE

ES
En 2017 Luna presenta el sistema de integración de peso CQR · 3. Este 
chaleco está diseñado solo para mujeres. El saco de este BC està he-
cho para adaptarse a las curvas femeninas para un ajuste y una como-
didad superiores. Y no es casual que sea extremadamente elegante con 
materiales y gráficos actualizados.
El saco 3D y la correa elástica del esternón permiten el inflado completo 
y al mismo tiempo eliminan el “apretón”.
Correa de esternón extraíble y ajustable.
Anillos en D de acero inoxidable.

EN
2017 Luna features the CQR·3 Weight Integration System. This jacket-
style BC is designed just for women. We contoured the air cell, shoul-
ders and cummerbund on this BC to conform to the female curves for 
superior fit and comfort. It’s also no accident that it’s extremely stylish 
with updated materials and graphics.
3D air cell and elastic sternum strap allow full inflation while eliminating 
“squeeze.”
Removable and adjustable sternum strap.
Stainless Steel D-Rings.

 

CHALECO LUNA

ES
Eligido por las mejores escuelas y tiendas rental de todo el mundo. 
Escabroso. Confiable. Durable. Asequible. Ideal para quien empieza a 
bucear.
Estabilidad excepcional.
Los anillos de colores diferentes indican las tallas diferentes. Ideal para 
el rental (disponible por un cargo adicional).
Bolsillo individual grande y con cierre de velcro.
Sistema listo para AKONA BC Pro-Kit y QuickClip.

EN
Top choice of dive schools and rental shops worldwide. Rugged. Depen-
dable. Durable. Affordable. The ideal entry-level BC.
3D designed air cell wraps around BC for exceptional stability.
Color ring inserts indicate sizing for rental units (available for additional 
charge).
Large, single pocket with Velcro closure.
System ready for AKONA BC Pro-Kit and QuickClip.
 

EASY
TO ADJUST

Talla

XS S M
Referencia

SHE-LUN701TL SHE-LUN703TL SHE-LUN705TL
Precio

588.00 USD

Talla

XXS XS S M L XL
Referencia

SHE-SIL400 SHE-SIL401 SHE-SIL403 SHE-SIL405 SHE-SIL407 SHE-SIL409
Precio

359.00 USD



1918

L Y C R A  H O M B R E 

ES
El nuevo material es resistente al agua y se seca más rápido de lo que 
jamás haya ofrecido un chaleco. Fácil de limpiar y almacenar después 
de una inmersión. El material añade una dimensión de robustez y dura-
bilidad. Sistema de peso integrado simple y eficaz.
Extremadamente duradero.
El material de secado rápido único está completamente seco en 5 mi-
nutos. Sistema de peso integrado.
Resiste a la abrasiónes.
Bolsillos de fácil carga - hasta 8 libras cada uno.

EN
New material resists water and dries faster than any BC ever offered. 
Easy to clean and store after a dive. Material adds a dimension of ru-
ggedness and durability. Simple and effective integrated weight system.
Extremely durable.
Unique speed-dry material is completely dry in 5 minutes.
Integrated weight system.
Resists abrasion.
Easy-load weight pockets — accept up to 8 lbs. each.

 

CHALECO ZODIAC +

EASY
TO ADJUST

L Y C R A  H O M B R E 
TALLAS CHALECOS

Talla

XS S M L XL
Referencia

SHE-ZDP501 SHE-ZDP503 SHE-ZDP505 SHE-ZDP507 SHE-ZDP509
Precio

480.00 USD

PAR DE BOLSA PARA PLOMO
Referencia

SHE-VNTWP
Precio

35.00 USD
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APARADOS DE
CONTROL
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ES
Los acentos cromados dan a 
esta elegante computadora el 
instinto necesario para ser usado 
como un reloj diario, pero aún 
así proporciona toda la potencia 
de cómputo que necesitas para 
bucear.

EN
The chrome accents give this 
stylish computer the flair needed 
to be used as a daily watch but still 
provides all the computing power 
you need when diving.

COMPUTADORA AMPHOS AIR DIVE

ES
Amphos es la incorporación más 
reciente de Sherwood a una ya 
sólida línea de computadoras de 
buceo. El primero y verdadero 
reloj de buceo de Sherwood 
seguramente será el favorito de los 
buceadores. La pantalla de este 
reloj se basa en el formato intuitivo 
Wisdom3.

EN
The Amphos is Sherwood’s newest 
addition to an already strong lineup 
of dive computers. Sherwood’s 
first true watch computer is sure 
to be a diver’s favorite. This watch 
computer’s display is based on the 
intuitive Wisdom3 format.

COMPUTADORA AMPHOS DIVE

COMPUTADORA WISDOM PRO

COMPUTADORA WISDOM 3

ES
El nuevo Wisdom 3 continúa 
la tradición de Sherwood y al 
mismo tiempo ofrece nuevas 
características mejoradas: nuevo 
acceso de tiempo completo a NDL 
independientemente del tiempo 
de aire restante (ATR) · Tiempo de 
buceo restante (DTR) en la pantalla 
principal.

EN
The new Wisdom 3 continues the 
tradition of the Sherwood brand 
while offering new, enhanced 
features: new Full-time Access 
to NDL Regardless of Air Time 
Remaining (ATR) · Dive Time 
Remaining (DTR) on main screen.

ES
El nuevo Wisdom 3 continúa 
la tradición de Sherwood y al 
mismo tiempo ofrece nuevas 
características mejoradas: nuevo 
acceso de tiempo completo a NDL 
independientemente del tiempo 
de aire restante (ATR) · Tiempo de 
buceo restante (DTR) en la pantalla 
principal.

EN
The new Wisdom 3 continues the 
tradition of the Sherwood brand 
while offering new, enhanced 
features: new Full-time Access 
to NDL Regardless of Air Time 
Remaining (ATR) · Dive Time 
Remaining (DTR) on main screen.

AMPHOS AIR CON TRANSMISOR
Referencia

SHE-CW8800 
Precio

1150.00 USD

KIT BATERIA
Referencia

SHE-Z.BAT.K
Precio

31.00 USD

COMPUTADORA AMPHOS
Referencia

SHE-CW6600
Precio

470.00 USD

CABLE USB
Referencia

SHE-SDA800
Precio

105.00 USD

Referencia

SHE-CG1220
Precio

806.00 USD

PAQUETE WISDOM PRO
Referencia

SHE-WISDOM-PRO
Precio

890.00 USD

KIT BATERIA
Referencia

SHE-W-BAT-K
Precio

30.00 USD



2524

CONSOLA GAUGES

25

Referencia

SHE-CG2216
Precio

 233.00 USD
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ALETAS
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EASY
TO ADJUST

EASY
TO ADJUST

L Y C R A  H O M B R E 
ALETAS ELITEALETAS TRITON

ES
Aleta ligera, de alto rendimiento, de doble compuesto, con rieles eléc-
tricos de longitud completa y un canal central flexible. ¿Qué más se 
puedes pedir en una aleta de viaje? El talón abierto hace que el pie se 
mantenga cómodo y seguro con nuestra exclusiva correa de tacón de 
silicona altamente elástica. La NUEVA aleta ELITE de Sherwood tiene 
potencia y ofrece alto rendimiento.

EN
Lightweight, high performance dual-composite fin blade featuring full-
length power rails and a central flex channel. What more could you 
want in a travel fin? Open heel foot pocket is held comfortable and 
secure with our unique, highly stretchable silicone heel strap. The 
NEW ELITE fin from Sherwood is the elite choice for power and per-
formance.

C
O
L
O
R
E
S

TIFFANYNEGRO

Correas en silicon super flexibles. 
Disponibles en tres tallas:
ES3000-10 (XS/SM) ES3000-20 (MD) ES3000-30 (LG/XL)

ES
Potencia, rendimiento y confort. Es por eso que usas las aletas Triton. 
Las aletas Triton llevan una aleta de potencia de diseño tradicional al 
siguiente nivel. Utilizando 100% de uretano termoplástico (TPU), las 
aletas Triton ofrecen más comodidad y flexibilidad que sus predece-
soras. Este diseño proporciona una tremenda potencia y rendimiento, 
pero reduce el riesgo de calambres en las piernas o los pies. Mejora la 
aleta aún más con las correas de acero inoxidable Sherwood Scuba.

EN
Power, performance, and comfort. That is why you use the Triton Fins. 
The Triton Fins take a traditionally designed power fin to the next le-
vel. Utilizing 100% Thermo Plastic Urethane (TPU), the Triton Fins offer 
more comfort and flexibility than their predecessors. This give design 
provides tremendous power and performance, but reduces the risk 
of leg or foot cramps. Upgrade the fin even more with the Sherwood 
Scuba stainless steel straps.

Color

NEGRO TIFFANY
Tallas

XS (5/6)  -  S/M (7/8)  -  M (9/10)  -  L (11/12) XS (5/6)  -  S/M (7/8
Referencia

SHE-FN700BK  -  SHE-FN710BK  -  SHE-FN720BK  -  SHE-FN730BK SHE-FN700TL  -  SHE-FN710TL
Precio

83.00 USD

Color

NEGRO
Tallas

 S/M M/L L/XL
Referencia

SHE-FN410BK SHE-FN420BK SHE-FN430BK
Precio

 117.00 USD
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VISORES Y
TUBOS
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SUNSCAPE RUBICON TANGINE

ES
La lente Sunscape está diseñada para el buceo donde los colores son 
vibrantes. Este lente especial filtrará los colores azules para que los ojos 
puedan ver bien los colores rojos, amarillos, naranjas y verdes.

La lente Rubicon está diseñada para agregar más contraste óptico y 
hacer que las cosas sean más fáciles de detectar mientras se bucea.

EN
The Sunscape lens is designed for diving where colors are vibrant.  This 
unique lens will filter out blue wavelengths which allow more reds, ye-
llows, oranges and greens to your eyes while diving.

The Rubicon lens is designed to add more optical contrast and make 
things easier to spot while diving.

IDEAL FOR
FREE DIVE

SILICONE MASK
TEMPERED GLASS

ANTISCRATCH
LENSES

EASY
TO ADJUST

33

L Y C R A  H O M B R E 
VISOR SPECTRUM

C
O
L
O
R
E
S

Ideal para buceos en aguas calidas Ideal para buceos en agua con poca luz lentes anti reflejo

ANTISCRATCH
LENSES

EASY
TO ADJUST

VISOR RONA

NEGRO TRANSPARENTEC
O
L
O
R
E
S

ES
Lente única de visión amplia.
Pulsador de hebilla.
Silicona mate sin marco.
Lente de vidrio templado.

EN
Single, wide-view lens.
Push button buckle.
Frameless matte silicone.
Tempered glass lens.

SILICONE MASK
TEMPERED GLASS

Colores

SUNSCAPE RUBICON TANGINE
Referencia

SHE-MA95-SU SHE-MA95-RU SHE-MA95-TG
Precio

70.00 USD

Colores

SILICON NEGRO TRANSPARENTE
Referencia

SHE-MA35-BS SHE-MA35-CL
Precio

55.00 USD
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SILICONE MASK
TEMPERED GLASS

NEGRO

NEGRO/AZUL

ES
Perfil bajo, vista amplia, doble lente.
Hebilla y correa de pivote.
Nariz ergonómica.
Lente de vidrio templado.

EN
Low profile, Wide View, Dual lens.
Pivot Buckle / Strap.
Ergonomic nose pocket.
Tempered glass lens.

ANTISCRATCH
LENSES

EASY
TO ADJUST

L Y C R A  H O M B R E 
VISOR VIDA

C
O
L
O
R
E
S

ES
El Cai Semi-Dry Snorkel utiliza un escudo recién creado que actúa como 
un campo de fuerza contra las olas, el viento y las salpicaduras al ingre-
sar al tubo del tubo respirador.

EN
Cai Semi-Dry Snorkel utilizes a newly created shield which acts like a 
force field against waves, wind, and splashing from entering the snorkel 
tube.

NEGRO/ROJO NEGRO/AMARILLO TIFFANY

TRANSPARENTE

NEGRO TRANSPARENTE

SNORKEL
SEMIDRY TOP

SILICONE
MOUTHPIECE

TUBO CAI

C
O
L
O
R
E
S

Colores

NEGRO NEGRO/AZUL NEGRO/ROJO NEGRO/AMARILLO TIFFANY TRANSPARENTE
Referencia

SHE-MA72-BK SHE-MA72-BB SHE-MA72-BR SHE-MA72-BY SHE-MA72-TL SHE-MA72-CL
Precio

45.00 USD

Colores

NEGRO TRANSPARENTE
Referencia

SHE-SN054-BK SHE-SN054-CL
Precio

23.00 USD
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ACCESORIOS
B U C E O
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L Y C R A  H O M B R E 
COLLAPSING MESH BACKPACK

ES
El bolso de lona es ideal para guardar equipo de buceo y para proteger 
computadoras y reguladores.
Exterior de nylon 420 y malla reforzada de nylon.
El compartimento acolchado está diseñado para adaptarse a la forma 
de la bolsa de regulador profesional (AKB601).
La bolsa de malla grande se cierra en el extremo de la bolsa reguladora 
acolchada creando un contenedor compacto y fácil de guardar. 
Se pueden guardar un regulador de primera y segunda etapa, un octo, 
una consola de manómetro y todas sus mangueras.

EN
The collapsing duffel easily holds a full set of gear and keeps your costly 
regulator and computers protected.
420 Nylon outer shell and Nylon reinforced mesh.
The padded reg compartment is  designed to match the  shape of the 
Pro Regulator Bag (AKB601).
The large mesh duffel zips into the end of the padded regulator bag 
creating a compact, easily stowed container. 
The spacious interior holds a first and second stage regulator, an octo, 
a gauge console, and all their hoses.

COLLAPSING DUFFLE

ES
Colapsa la bolsa hasta que se transforme en disco para viajes y alma-
cenamiento.
El cordón tiene arandelas de latón a prueba de herrumbre.
El bolsillo exterior viene con un clip interno para llaves.
Cremallera YKK Delrin con tirador de bronce.
Mango lateral de alta resistencia.
Bolsillo exterior ideal para máscara y desempañador.
El bolsillo interior corre a lo largo de la bolsa.

EN
Collapses to Disc for Travel and Storage. 
The drawstring features rustproof, brass grommets.
The ripstop exterior pocket comes with an internal key clip.
YKK Delrin zipper with bronze pull.  
Heavy duty side handle.  
Exterior pocket ideal for mask and defog. 
Interior pocket runs full length of bag.

 

Dimensiones: 30*35*74 cm
Volume: 80 Lt

Dimensiones: longitud 78 cm - diametro 35 cm
Volume: 80 Lt

Color

NEGRO / NARANJA
Referencia

SHE-AKB613
Precio

61.00 USD

Color

NEGRO / AZUL
Referencia

SHE-AKB137
Precio

75.00 USD



4140

L Y C R A  H O M B R E 

ES
¡Esto no es solo una actualización de color! Esta nueva mochilla es ideal 
para transportar una computadora portátil o para ir al mar. El nuevo 
AKONA Commuter tiene características que solo se ven en las bolsas 
para computadora portátil más caras del mercado. ¡Y ahora con la ban-
dera de buceo!
Bolsillo para laptop ajustable para asegurar la computadora.
Asa de paso para trolley. Compartimientos amplios y bien organizados, 
capaces de satisfacer todas sus necesidades comerciales y personales.
Bolsillo para celular con puerta para auriculares.

EN
This is not just a color upgrade!  This new laptop bag is a standout 
among the sea of laptop bag. The new AKONA Commuter is unlike any 
other laptop bag with features only seen in the most expensive laptop 
bags on the market.  And now with the Dive Flag to represent!
Adjustable laptop pocket to secure your computer safe and sound.
Trolley handle pass-through. Spacious and well-organized com-
partments, capable of carrying all of your business and personal needs.
Fleece lined cell phone pocket with headphone port.

COMMUTER BACKPACK

Dimensiones: 50*38*25 cm
Volume: 46 Lt

MASK BAG

ES
El interior está completamente 
acolchado con espuma para ma-
yor protección.

EN
The interior is fully padded with 
closed-cell foam for extra protec-
tion.

 

Dimensiones: 20*10*10 cm
Volume: 2 Lt

Color

NEGRO / ROJO
Referencia

SHE-AKB897
Precio

100.00 USD

Color

NEGRO
Referencia

SHE-AKB804
Precio

18.00 USD



4342

L Y C R A  H O M B R E 

ES
Cierre superior enrollable con he-
billas laterales. Bolsa seca 

EN
Roll-down top closure with  side-
release buckles. Welded water-
proof dry bag construction.

 

DRY DUFFLE BAG

Dimensiones: 53*22*22 cm
Volume: 30 Lt

CUCHILLOS

Color

NEGRO / AZUL
Referencia

AKB755
Precio

76.00 USD

Modelos

AK925 Medium Point - Stainless Steel AK950 Medium Point - Titanium AK750 Edge -  Stainless Steel BC Knife
Referencia

SHE-AK925 SHE-AK950 SHE-AK750
Precio

52.00 USD 105.00 USD 40.00 USD



4544

L Y C R A  H O M B R E 

ES
Guante para agua caliente
Textura de felpa con una durabilidad increíble
Perfecto para deportes acuáticos, pesca submarina o trabajos en el 
muelle. 
Flexibilidad y fuerza superiores.
Parte posterior de neopreno elástico de 4 mm Nylon-2.
Costuras de mayor resistencia y durabilidad.
Dedos ergonómicos pre-doblados para una sensación natural.

EN
Warm Water Glove 
Plush Texture with Incredible Durability  
Perfect for Water Sports, Spear Fishing, or Working on Deck 
Superior Flexibility and Strength 
2 mm Nylon-2 Four-Way Stretch Neoprene Back 
Seams: Glued and Blind Stitched for Added Strength and Durability
Ergonomic Pre-Bent Fingers for Natural Feel

 

GUANTES REEF

L Y C R A  H O M B R E 
PRO LED KIT

45

Tallas

S M L XL
Referencia

SHE-AKFG607-SM SHE-AKFG607-MD SHE-AKFG607-LG SHE-AKFG607-XL 
Precio

23.00 USD

Referencia

SHE-PROKIT-LED
Precio

189.00 USD



47
 

TANQUES



4948

ES
Valvula estándar pro con dona 
que se puede ocuapr tanto con 
reguladores Din 230 bar e Int.
Roscado de precisión para un 
sellado limpio y ajustado.
Un asiento de teflón de 
funcionamiento suave para una 
durabilidad excepcional.
3/4 “NPSM, 14TPI 

EN
Standard Yoke Outlet w/ spin  out 
adapter.
Converts a standard SCUBA YOKE 
to a 230 BAR DIN Outlet. 
Precision threading for a clean and 
tight seal.  
A smooth operating, all-Teflon seat 
for exceptional durability.
Specially designed burst-disk 
assembly that evenly distributes 
escaping air, preventing your tank 
from spinning or tipping if the 
burst-disc vents. 
Precision threading for a clean and 
tight seal. 
3/4” NPSM, 14TPI

TANQUE CATALINA 100CF ALUMINIO NATURAL

TANQUE CATALINA 80FT ALUMINIO CEPILLADO

ES
Valvula estándar Int
Roscado de precisión para un 
sellado limpio y ajustado.
Un asiento de teflón de 
funcionamiento suave para una 
durabilidad excepcional.
Roscado de precisión para un 
sellado limpio y ajustado.
Alta capacidad de flujo de aire. 
3/4 “NPSM, 14TPI 

EN
Teflon-coated plug threads for 
superior lubrication, dry lubrication 
means you never have to apply 
grease. 
A smooth operating, all-Teflon seat 
for exceptional durability. 
Precision threading for a clean  
and tight seal.
High air-flow capacity. 
Specially designed burst-disk 
assembly that evenly distributes 
escaping air, preventing your tank 
from spinning or tipping if the 
burst-disc vents.

SHERWOOD PRO VALVE

SHERWOOD VALVE

ES
Tanque catalina de 100ft sin 
valvula.
Por pedidos superiores a 2 unida-
des se requieren 30 dias para el 
despacho
El envio no esta’ incluído.
Presion de servicio 3300 psi / 228 
bar
Capacidad real 3300 psi / 228 bar
Peso tanque vacio 41.1 lb / 18.6 
kg.
Flotabilidad tanque lleno -7.8lbs / 
-3.53kg.
Flotabilidad tanque 500 psi -2lbs 
/ -1kg

EN
Catalina tanks 100ft w/out valve
for order of 2 or more 30 days 
pre-order
Shipping is not included 
Service pressure 3300 psi / 228 
bar
True capacity 3300 psi / 228 bar
Empty  weight (no valve) 41.1 lb / 
18.6 kg.
Buoyancy full -7.8lbs / -3.53kg.
Buoyancy 500psi -2lbs / -1kg.

ES
Tanque catalina de 80ft sin valvula
Por pedidos superiores a 10 uni-
dades se requieren 30 dias para el 
despacho
El envio no esta’ incluído.
Presion de servicio 3000 psi / 207 
bar 
Capacidad real 77.4 cu ft / 11.1 lt
Peso tanque vacio 31.5 lb / 14.3 
kg.
Flotabilidad tanque lleno  - 1.8lb 
/ - 0.80kg.
Flotabilidad tanque 500 psi 2.6lbs 
/ 1.17kg.

EN
Catalina tanks 80ft w/out valve
For order of 10 or more 30 days 
pre-order
Shipping is not included
Service pressure 3000 psi / 207 
bar
True capacity 77.4 cu ft / 11.1 lt
Empty  weight (no valve) 31.5 lb / 
14.3 kg.
Buoyancy full - 1.8lb / - 0.80kg.
Buoyancy 500psi 2.6lbs / 1.17kg.

Referencia

SHE-SSV-C-48P
Precio

78.00 USD

Referencia

SHE-SVH-5000-48
Precio

63.00 USD

Referencia

SHE-AC0100NT
Precio

350.00 USD

Referencia

SHE-AC0080BR
Precio

 250.00 USD
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